

川汇区：严查违规培训 守护快乐假期

□记者 刘华志 王吉城

本报讯 为减轻中小学生在暑期校外培训负担,让学生度过一个快乐、充实、健康的假期,近期,川汇区教体、公安等部门组成检查组开展校外培训机构专项治理,规范校外培训机构办学行为,切实维护广大学生和家长的合法权益。

川汇区检查组走进辖区校外培训机构,对中艺星空、尚武搏击等校外培训机构进行随机检查。

检查组重点对校外培训机构是否具备办学资格,是否拥有合法营业执照,是否非法开展学科类培训,开展招生广告宣传时是否存在随意夸大培训效果、误导公众教育观念等进行检查。

对检查中发现的问题,检查组逐一登记,建立台账,切实将“双减”工作落到实处。本次行动,有效净化了校外培训环境,初步解决了校外培训机构证照不齐、虚假宣传、提前教学、超纲教学、违规收费等突出问题。

检查组相关负责人温馨提醒广大家长,培训机构或个人以任何形式开展的学科类培训均属违规培训。无证培训、隐形变异学科培训安全风险大,请广大家长仔细甄别,避免造成不必要的经济损失。

“下一步,我们将持续加大检查、执法力度,努力构建校外培训机构规范有序发展长效机制,确保中小学生学习健康成长、全面发展。”川汇区检查组相关负责人表示。②22

关帝庙历史街区改造稳步推进



7月7日,关帝庙历史街区改造工程现场正在施工。近两年来,我市在关帝庙历史街区综合改造上注重街区功能提升,完善基础设施和配套服务,加快补齐“吃住行游购娱”等方面的短板,切实提高游客的体验感和舒适度。

记者 沈湛 摄

文化盛宴助力荷花节



7月5日晚,淮阳陈楚古街灯火辉煌,大戏楼前人声鼎沸,一场跨越时空的文化盛宴激情上演。伴随着第三届周口荷花节即将来临,一系列文艺活动在淮阳陆续登场,广大游客在游玩之时,感受到当地厚重文化的独特魅力。

记者 侯俊豫 通讯员 李涛 摄

闻“汛”而动 冒雨前行



防汛突击队员在排除工农路易积水路段积水。

□记者 李瑞才 通讯员 杨尚昆 文/图

本报讯 7月5日晚至7月6日凌晨,中心城区遭遇强降雨,市市政服务中心按照要求,快速启动防汛应急预案。防汛突击队员以雨为令、向水而行,全力守护城市安全。

7月5日夜间降雨期间,市市政服务中心防汛突击队员第一时间上路巡查,提前打开易积水路段雨水井盖,并设立“正在排水请绕行”安全警示标志;中心城区各泵站开足马力,高强度、满负荷运转;各排水口入河闸门迅速开启,确保畅通雨水出路。

据了解,在本次强降雨处置过程中,市市政服务中心共出动车辆30余台次、人员70余人次,目前城区各主次干道已无明显积水。该中心相关负责人表示,根据气象部门预测,中心城区近几日仍有降雨,市市政服务中心将继续密切关注天气变化,保持高度警惕,持续做好强降雨防御工作,确保安全度汛。②22



防汛突击队员在排除中州大道易积水路段积水。

我市爱心企业捐献物资驰援洪涝灾区

□记者 王伟宏 苑美丽

本报讯 近日,受持续强降雨影响,湖南省岳阳市平江县发生洪涝灾害。为给灾区人民送去一份关爱和温暖,7月5日,周口市老字号企业协会、周口市餐饮协会一起组织会员单位向灾区人民捐款捐物,帮助他们克服困难、渡过难关。

明正牛肉火腿肠、老丁家速食胡辣汤……爱心企业积极行动,捐献的物资堆积在一起犹如一座小山。这些物资包括方便面、火腿肠、矿泉水等共计1070件,价值48230元。

周口市老字号企业协会会长王留长说,得知湖南省岳阳市平江县发生洪涝灾害后,协会第一时间号召爱心企业向灾区人民捐款捐物。企业纷纷响应号召,伸出友爱之手,用实际行动表达对平江受灾群众的牵

挂。他们的行为不仅展现了周口市老字号企业对灾区人民的关心和关爱,也彰显了企业负责人的社会担当与扶危济困、无私奉献的高尚情操。相信在大家的努力下,灾区人民一定能够早日重建家园,恢复正常生产生活。

7月6日上午,满载爱心物资的货车出发,驶往平江县。这些物资不仅承载着企业的爱心与社会责任,更传递着全市人民对灾区同胞的深切关怀。

据了解,河南省道赢食品有限公司董事长陈书田和郑州市三水餐饮管理有限公司总经理赵帅分别捐款2000元,向灾区人民表达爱心。

平江县商务局局长甘志坚表示,周口市老字号企业协会和周口市餐饮协会广大企业家心系平江受灾人民,不远千里驰援抗洪抢险第一线,真诚为他们的付出表示感谢。②22